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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER

EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS

ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 02 april 2003 tot besluit van de
interpellatie van de heer Yves Leterme tot de minis-
ter van Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en
Participaties, belast met Middenstand, over «het rap-
port van het Rekenhof betreffende de afhandeling van
het zogenaamd ‘IPC-dossier’» (nr. 1569).

1. Motie van aanbeveling (14.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties, belast met Middenstand

stelt vast dat het Rekenhof de onwettelijkheid van
de gevolgde procedure heeft vastgesteld en dat de mi-

Motions déposées le 02 avril 2003 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Yves Leterme au ministre des Télécommu-
nications et des Entreprises et Participations publiques,
chargé des Classes moyennes, sur «le rapport de la
Cour des comptes concernant le traitement du dossier
‘IPC’» (n° 1569).

1. Motion de recommandation (14.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques, chargé
des Classes moyennes

note que la Cour des comptes a constaté l’illégalité
de la procédure suivie et que le ministre a dès lors
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violé en l’espèce son serment constitutionnel

demande au gouvernement

de prendre les initiatives nécessaires pour que tou-
tes les entreprises intéressées puissent accéder ouver-
tement au Centre de Presse international;

juge inadmissible que le premier ministre et le mi-
nistre ne tirent pas les conclusions qui s’imposent des
constatations de la Cour des comptes dans le cadre
de l’examen de la légalité.

2. Motion pure et simple (14.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques, chargé
des Classes moyennes

passe à l’ordre du jour.

Marie-Thérèse COENEN (ECOLO-AGALEV)
Hugo COVELIERS (VLD)

nister in deze dus zijn grondwettelijke eed heeft ge-
schonden

vraagt de regering

de nodige maatregelen te nemen opdat alle geïnte-
resseerde ondernemingen op een open manier toegang
kunnen krijgen tot het Internationaal Perscentrum;

vindt het onaanvaardbaar dat de eerste minister en
de minister niet de zich opdringende conclusies ver-
bindt aan de bevindingen uit het wettelijkheidsonderzoek
van het Rekenhof.

Yves LETERME (CD&V)

2. Eenvoudige motie (14.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties, belast met Middenstand

gaat over tot de orde van de dag.


